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Do zainteresowanych

Dotyczy: PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA DOSTAWY
ASORTYMENTU LABORATORYJNEGO, PAPIEROW REJESTRACYJNYCH, PARAFILMU,
PIELUCHOMAJTEK, REKAWIC DIAGNOSTYCZNYCH ORAZ UTENSYLIOW APTECZNYCH
znak sprawy (WSzSL/DZ- 09/18)

W zwigzku z prosbami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w przedmiotowym
postgpowaniu, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamé6wien publicznych (tj.
Dz.U z2017 r. poz. 1579 ze zm.), wyjasniam co nastgpuje:

Pytanie 1 — Czy w ramach pozycji 7 pakietu 14 Zamawiajacy dopusci etykiety do lekow ocznych pomaranczowe o
wymiarach 34 x 65mm?
Odpowiedz na zapytanie: Zamawiajacy dopuszcza propozycj¢ Wykonawcy.

Pytanie 2 — Czy Zamawiajacy w ramach pozycji 9 pakietu 14 dopusci podktadki pergaminowe w rozm. 100mm lub
123mm?

Odpowiedz na zapytanie: Zamawiajacy dopuszcza propozycj¢ Wykonawcy.

UWAGA!

1. Wykonawca skladajacy ofert¢ w zakresie przedmiotu zaméwienia, na ktora Zamawiajacy udzielit pozytywnej
odpowiedzi powinien w formularzu ofertowym powolaé sie na udzielona pozytywnie odpowiedz (proszg wskaza¢ date
i znak pisma oraz numer zapytania) i w razie koniecznosci odpowiednio dostosowaé tre$é formularza ofertowego do
sktadanej oferty.

2. Zamawiajacy informuje, iz udzielone odpowiedzi sa wiazace dla wszystkich Wykonawcow.

Z powazaniem,




